

Sport & Fritid

Folkeoplysningsudvalgets 260. møde torsdag den 23. august 2018 kl. 16.30
Rådhuset, Lokale 390

Referat

Referent: Toke Stobberup

Pkt.	Emne	Indstilling/beslutning	Ansvarlig
1	Godkendelse af dagsorden	Godkendt	Formanden
2	Godkendelse af referat fra mødet 21. juni 2018	Godkendt	Formanden
3	Meddelelser fra formanden	Afbud: Steen B. Andersen, Ulla Kolding Marianne Gasbjerg medbringer en sang til næste møde.	Formanden
4	Redegørelse vedr. aktiviteter hos FOF inkl. foretræde	Søren Peter Hansen Direktør hos FOF Aarhus orienterede. Udvalget tog orienteringen til efterretning.	Sport & Fritid
5	Status på Kolt Ungdomsklub inkl. foretræde	Peter Kristensen og Ulla Smidt orienterede om status for Kolt Ungdomsklub. Udvalget tog orientering til efterretning og besluttede herefter, at Kolt Ungdomsklub kan fortsætte året ud. I starten af det nye år vil udvalget tage stilling til, om Kolt Ungdomsklub skal fortsætte. Kravet om fremmødere registrering udvides ligeledes til at gælde året ud.	Sport & Fritid
6	Klage – Århus Ungdoms & Kulturforening	Udvalget godkendte Sport & Fritids indstilling om at tidligere afgørelse om aktivitetsstøtte for 2018 fastholdes, men at der følges op med yderligere tilsyn og besøg hos foreningen for en nærmere vurdering af foreningens aktiviteter.	Sport & Fritid
7	Invitation til Studietur – Århus Ungdommens Fællesråd	Torben Dreier foreslog mulighed for at forene Folkets møde den 21.-23. september med ÅUFs invitation. Sport & Fritid laver aftale med ÅUF om de vil lave en studietur ved folkets møde og sender det til udvalget.	Sport & Fritid
8	Udkast til mødeplan 2019	Godkendt	Sport & Fritid
9	Regnskab og statistik for aftenskoler	Godkendt	Sport & Fritid

10	Orientering om Frivillighovedstad 2018	<p>Udvalget drøftede frivillighed og det mulige udbytte Frivillighovedstaden 2018</p> <p>Hans Skou opfordrede udvalgets medlemmer til at deltage i arrangement om emnet på Rådhuset den 23. september kl. 10 – program eftersendes.</p> <p>Udvalget tog herefter orienteringen til efterretning</p>	Sport & Fritid
11	Orientering om indsats mod parallelsamfund	Udvalget tog orienteringen til efterretning. Herefter drøftede udvalget mulige effekter og konsekvenser af den vedtagne ghettoplan.	Sport & Fritid
12	Orientering vedr. spareforslag	Kirsten Jørgensen orienterede om spareforslagene og opfordrede sluttelig til, at der fremsendes hørings svar – frist den 12. september kl. 12.	Sport & Fritid
14	Eventuelt	<p>Keld Kjeldahl orienterede om tilbagemelding fra Hårup Ungdomsklub vedr. ekstrabevilling – tilbagemeldingen fra Hårup vedhæftes referatet.</p> <p>Torben Dreier orienterede om VIFO-konference den 11. og 12. september.</p>	Formanden

Mødet sluttede kl. 18:30

Tilstedeværende: Rabih Azad-Ahmad, Lone Norlander Schmidt, Hans Skou, Mahad Yussuf, Gert Bjerregaard, Torben Dreier, Marianne Gasbjerg, Bent Sejersen, Thomas R. Jensen, Keld Kjeldahl, Erik Vigsø, Sati Bal, Inge Lise Johansen, Per Kromann, Merete Raun Poulsen, Stine Villumsen, Jan Christensen, Jesper Larsen, Jens Peter Schou Nielsen

Fraværende: Steen B. Andersen, Ulla Kolding

Øvrigt tilstedeværende: Søren Peter Hansen (pkt. 4), Peter Kristensen og Ulla Smith (pkt. 5), Niels Rask, Morten Pedersen, Kirsten Jørgensen, Toke Stobberup (ref)